



铸就中华文化新辉煌

——以习近平同志为核心的党中央引领宣传思想文化事业发展纪实

一个民族的复兴，需要强大的物质力量，也需要强大的精神力量。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央总揽全局，把宣传思想文化工作摆在重要位置，指引宣传思想文化事业在举旗定向、正本清源中取得历史性成就、发生历史性变革，在守正创新、开拓进取中展现新气象、迈向新征程。

新华社北京 10月 6 日电



扫码看全文

双节经济释放通城消费活力

92家企业实现销售额11.4亿元



本报讯（记者刘璐）中秋国庆黄金周期间，我市坚持“县市区、政银企、线上线下、内外外贸”四方联动，持续开展系列促消费活动100余场，节日消费市场人气足、消费旺。据市商务局初步统计，9月29日至10月6日，全市市级重点监测的92家零售、住宿、餐饮企业共实现销售额11.4亿元，同比增长10.2%。

节日期间，精彩纷呈的各类市级主体

节日期间每天3200余名警力投向街面

平安稳定秩序良好

本报讯（记者张亮 通讯员倪亚烽）刚刚过去的中秋、国庆长假，全市公安机关认真贯彻落实市委、市政府及省公安厅系列部署要求，全警动员、全力以赴，统筹开展各项安全保卫工作，确保了节日期间全市社会面平安稳定、治安秩序良好，主要道路保持安全畅通，商业繁华场所、客运站点和风景游览场秩序井然。

根据部署，全市公安机关启动一级巡防勤务，每天3200余名警力投向街面，12个警务工作站、66个“135”快反圈、20个移动方舱快速反应；（下转A4版）

市区客运站共发送旅客近5万人次

圆满完成假日运输

本报讯（通讯员王荣 记者严春花）记者昨日从南通汽运集团飞鹤快客分公司获悉，9月28日至10月6日，市区客运站共计发送旅客近5万人次，加班162个班次，中秋国庆假日运输工作组织有序，圆满完成。

据飞鹤快客分公司相关负责人介绍，从整个中秋国庆假日期间客流量来看，9月28日和9月29日两天，市区客运站客流相对密集，其中9月28日单日发送旅客近万人次，以市际苏州、无锡、常州、昆山、镇江，县际启东、海安、如东、吕四方向客流为主，目前探亲流仍是假期旅客运输重要组成部分。

一体合作酒店使用的住餐通用抵扣券400张；绿色智能家电推广活动颇受欢迎，截至10月5日，我市补贴核销量约650万元，占全省的11.6%，远高于全省平均水平；南通十一汽车博览会人气旺盛，4天接待超10万市民观展，蓄客3万多组，成交1800余台新车，总销售额超过3.2亿元。

与此同时，各县（市、区）结合地方特色突出促消费主题，开展“燃情盛夏·乐享崇川”、“一城百店·河豚品鉴”、“潮in星湖·趣迎十一”、“国庆嗨翻天·有你更圆”、“2023欢乐金秋如意购”、睿公湖啤酒音乐嘉年华等活动20余场，崇川区、通州区、海门区、开发区、如皋市、如东县共

发放超1500万元消费券重点拉动汽车消费，各地汽车销售均实现同比增长。

国庆长假期间，全市各地重点商超内人气满满，商家们通过发放海量福利，用真金白银聚人气，引客流。“家国团圆·月满华诞”系列活动、国庆红旗颂、随机街舞SHOW、互动魔术秀、秋日民谣live、“越玩越心动”放价直播等线上线下活动热闹非凡，秋季服饰主力品牌6折起、夏装2到3折、黄金饰品至高克减128元、镶嵌饰品5.5折起、国际美妆3.5折起等优惠举措持续不断，不少商场停车位一“位”难求，客流量大幅增长。监测数据显示，主城区文峰大世界、八佰伴、万象城日期间预计销售额同比增长12.7%。

市农业农村局检查生产经营主体2123家（次）

守护市民舌尖安全

本报讯（记者唐佳美）“双节”期间，我市蔬菜、水果等农产品陆续进入上市高峰，为维护好人民群众舌尖上的安全，市农业农村局农产品质量安全监督处、农业综合行政执法支队和农产品检测中心前往南通开发区、苏锡通园区和通州区十总镇等地，对农产品监督抽查，保障质量安全，营造安全放心的消费环境。

“双节”期间，我市共出动监管执法人员327人（次），检查生产经营主体2123家（次），抽取风险监测样品132批次，监督抽查样品45批次，快速检测样品5124批次。

国庆档通城电影市场收获2212.71万元

票房远超去年同期

本报讯（记者杨镇潇）今年中秋、国庆双节联动，电影市场继“史上最强暑期档”后，再掀小高潮。

据灯塔专业版数据统计，截至昨日14时，2023年国庆档总票房达26.21亿元，其中，南通国庆档电影票房达2212.71万元，远超过2022年国庆档1357.52万元的总票房。

此次双节期间共有12部新片上映，数量上创五年来新高。题材涵盖了历史、悬疑、动作、喜剧、爱情、动画等多种类型，为观众提供了多元化的选择。



昨天，市民走进门店挑选绿色节能家电。 俞慧娟摄



2日，水上运动员带小游客在位于海安墩头镇的乐百年小镇内体验“水上飞人”。 周强摄

南通市各国、省、市控站点空气质量公开排名
(2023年1月1日-9月20日)

站点类型	站点名称	PM _{2.5} 浓度				优良天数比率				空气质量达标负责人
		2023年数值 ($\mu\text{g}/\text{m}^3$)	排名	改善率 (%)	排名	2023年 (%)	排名	增加比率 (百分点)	排名	
国控	星湖花园	22.3	1	7.1	5	81.7	4	5.2	5	保德林
国控	环境教育馆	22.8	2	14.0	1	82.4	2	7.4	3	吴冰冰
国控	狼山镇街道	22.9	3	-4.6	7	81.9	3	7.6	2	杨万平
国控	紫琅学院	23.4	4	5.6	6	85.5	1	10.1	1	胡拥军
国控	通州监测站	23.9	5	11.8	2	81.2	5	5.8	4	王少勇
国控	虹桥	26.1	6	11.2	3	80.9	7	3.8	6	胡拥军
国控	城中	26.2	7	7.4	4	81.0	6	3.5	7	杨万平
省控	启东监测站	20.9	1	4.6	8	83.1	6	2.2	12	蔡毅
省控	如东职校	21.4	2	10.8	2	89.1	1	5.8	7	陈雷
市控	三余中学	21.6	3	8.1	3	88.2	3	-1.7	13	施宏杰
市控	苏通园区站	21.7	4	4.0	10	82.8	7	9.2	1	黄晓峰
省控	如东监测站	22.2	5	2.2	13	85.3	4	4.9	11	陈慧宇
省控	启东南苑中学	22.9	6	5.8	5	88.5	2	6.9	5	杨中坚
省控	育才中学	23.5	7	3.7	11	84.7	5	7.0	4	张建华
省控	海门会展中心	24.0	8	5.9	4	81.7	12	5.0	9	郭晓敏
省控	海门社会福利院	24.1	9	11.7	1	81.9	10	5.9	6	沈旭东
省控	如皋监测站	28.1	10	4.7	7	82.5	8	7.9	2	何益军
省控	海安监测站	29.8	11	2.3	12	82.4	9	5.8	7	于立忠
省控	如皋人社中心	29.8	11	5.1	6	81.9	10	7.6	3	王鸣昊
省控	海安三角洲	31.4	13	4.6	8	81.6	13	5.0	9	谭真

注：1. 同比年份为2022年。2. 国控点、省控点、市控点PM_{2.5}浓度均已扣除沙尘统计。3. 9月数据未经审核，与最终结果可能会有出入。4. PM_{2.5}浓度改善率“-”表示同比变差。

我市转贷规模列全省第一

今年累计转贷226.68亿元，节约成本4.60亿元

新时代 新征程 新伟业

本报讯（记者张水兰 通讯员王娜）市金融局上月底发布数据显示，截至8月末，全市10家转贷机构（基金）当年累计转贷3161笔、226.68亿元，转贷规模首超南京19.07亿元，全省第一，为相关企业节约贷款周转成本约4.60亿元。

资金链就是企业的生命链。为帮助中小微企业摆脱资金困境，南通推动全市各地建立总规模达5亿元的转贷基金，帮助企业解决“短、频、急”的转续贷难题，至今，已累计为

9015户企业转贷15302笔、1260亿元，节约周转成本约24亿元，已成为企业普遍认可的最直接和最有效的政府服务中小微企业的有力举措。

全市各地积极探索并逐步实现公益性转贷服务全覆盖。目前，全市转贷机构（基金）共10家，实现大市全覆盖，推动37家银行参与转贷，合作率达86%。同时，各转贷机构充分用好财政奖补政策，试点推进线上转贷平台，优化流程设计，缩短审批时间，降低转贷费率，对信用高、

经营质态良好的优质客户，做到当天申请、当天放款，对500万元以下制造业企业三天（含）以内免费周转。

目前共有10家银行已签约线上合作协议，落地59笔、5.42亿元，平均日息仅0.30‰。

为有效激励转贷服务支持实体经济发展，市金融局用好指挥棒，将转贷开展情况纳入银行业机构评价，建立月度监测协调机制，每月通报县（市、区）和银行机构开展情况。同时，积极开展全市转贷机构的全面评估与调研工作，重点核实转贷机构信贷资产、资金流动等情况，协调解决转贷业务开展过程中遇到的堵点、难点，并修订完善相关政策文件。



主办：南通市体育局 南通报业传媒集团

国羽提前包揽男单冠亚军
石宇奇李诗沣会师决赛

■ A4 观天下